

## 文化产业国际论坛建言文化与城市发展

2013-10-09 09:23:00

来源: 2013-10-09《中国文化报》

中国文化报讯(记者 许亚群)10月6日,第七届“创意中国 和谐世界”文化产业国际论坛在北京举办。本届论坛由文化部文化产业司及中国联合国教科文组织全国委员会指导,中国传媒大学主办。来自20多个国家的30多位专家、学者对“城市建设与文化发展实现互动平衡的规律与路径”这一核心议题进行了研讨。

法国文化部总监察司官员菲利普·查特皮在题为《大巴黎》的演讲中,指出了文化创意在城市经济发展中所占据的重要地位。他表示,巴黎之所以能够成为法国举足轻重的国际化大都市,得益于丰富的文化遗产和文化形象,以及国家对文化创意产业的高度关注。中国传媒大学文化发展研究院院长范周则联系本土实际,结合党的十八大精神全面阐述了文化发展在中国新型城镇化建设中的作用。

此外,与会专家学者还围绕文化发展与城市可持续发展的关系、数字信息时代如何激发人们的创造力、媒介对城市发展的影响等细分议题深入交换了意见,为中国的文化产业与新型城镇化提供了国际化发展经验。论坛期间,还发布了已出版的《中国文化产业年鉴》和即将出版的《文化产业与新型城镇化》最新专项统计数据。

责任编辑: 张彦

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

9831

发表

